
 

 

 

 

 

 
 

秋本番 学習の秋 行事の秋 

校   長    

 秋の深まりを感じさせる季節になりました。樹木の葉は赤や黄色に色づき、日中も過ご

しやすくなりました。熱中症の心配もなくなり、休み時間に外遊びをする子供たちの声が、

校庭に響いています。 

 10月 15日、後期が始まりました。始業式の中で、子供たちに「はきものをそろえる」と

いう詩を紹介しました。この詩を作ったのは、長野県円福寺の住職 藤本幸邦氏です。「は

きものをそろえることによって、自分の行いを顧みましょう」という意味が込められてい

ます。これまで、朝の昇降口で靴箱を見ると、靴が下に落ちていたり左右の靴が離れて  

いたりすることがありました。子供たちには、靴をそろえることで、登校時は気持ちよく

一日をスタートさせましょう、外遊びの後は気持ちの切り替えをしましょうと話しました。

靴をそろえるという行為を通して、自分の心と向き合ってほしいと思います。 

 10 月は、学校周辺の地域に校外学習に出かける学年がたくさんありました。１年生は  

木の実拾いに、２年生は商業施設を訪問する町探検に、３年生は公園探検やスーパーの  

見学に行きました。自分たちの住んでいる地域の自然に触れたり、地域の人と触れ合った

りでき、とてもよい経験になりました。子供たちには、自分たちの住んでいる地域への  

思いを深めてほしいと思っています。自分たちの町にどんな場所があるのか、どのような

人がいるのか、木の実はどこで拾えるのか、どんな虫がいるのか、公園には何があるのか

等、自分たちの町のことを何でも知ってほしいです。今後も、地域に行って学ぶ機会を  

取り入れていきたいと思います。 

 いよいよ 11月、全校遠足や学習発表会、芸術鑑賞会等行事がいっぱいです。前回子供た

ちの学習の様子を参観していただいたのは６月ですので、５カ月ぶりに参観していただき

ます。22日の学習発表会では、発表内容の工夫や発表態度等、子供たちの成長を見ていた

だきたいと思います。お子様の学年をはじめ他の学年の発表まで、ぜひたくさんの発表を

ご覧ください。 

朝晩の冷え込みと日中の気温差が大きく、体調管理が難しくなっています。気温に合わ

せて衣服の着脱ができるように、肌着・シャツ・セーター類、コート類のような衣服の   

組み合わせについて、ご家庭で確認をお願いします。 
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１１月の生活目標 「本をたくさん読もう」 

 
秋が深まり、読書をするにはとてもよい月になりました。好きな本はもちろんのこと、

様々な種類の本にも積極的に挑戦することで、好奇心の扉が開けることを願っています。

本校でも、１１月４日（火）から１２月１日（月）まで読書推進週間となっております。 

 

〇スクールカウンセラーについて 

スクールカウンセラーは、児童へのカウンセリング（児童の抱える悩みや不安へのケア）

やカウンセリング等に関する保護者の方への助言等を個別に行います。予約は申し込み順

となっておりますので、お電話にて受け付けいたします。（担当：教頭） 

【今月の来校日】時間：８：１５～１２：１５ 

７日（金）・１４日（金）・２１日（金） ・２８日（金） 

 

○給食費・学校徴収金の口座振替のお知らせ 

  第６期の給食費等の振替は、１２月２５日(木)です。引き落としができなかった際は、

１月１５日(月)に再振替を行います。登録口座の残高を確認し、振替日前日までに必要

な金額(６月中旬に配付済みの納入額決定通知書に記載)をご用意ください。 

  再振替でも引き落としができない場合、給食費は納付書、学校徴収金は振込依頼書に  

よる金融機関等でのお支払いとなりますのでご注意ください。（その際、学校徴収金は 

振込手数料が必要となります。） 

 

〇有吉公園内の法面工事のお知らせについて 

  令和７年１１月上旬～令和８年３月上旬まで有吉公園内において法面保護工事を行う

連絡が入りました。工事期間中は、工事用車両の出入りがありますので、公園をご利用

の際は十分ご注意ください。 
 

〇欠席連絡についてのお願い 

  当日の欠席連絡につきましては次のとおりとなっております。改めてご確認をお願い

いたします。 

  ・朝の８時００分までは「すぐーる」による「欠席・遅刻連絡」で連絡する。 

  ・８時００分以降は、「電話連絡（043-293-2700）」で連絡する。 

 

〇下校時刻について（紙ベースの配付も） 

  １０月２３日のすぐーるにおいて、「１１月の下校時刻について」お知らせしたところ

ですが、紙ベースもご用意しました。場所は昇降口階段を上がった配架スペースです。

必要な方は、お子さんを通して取るようお願いいたします。 


